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Bevezető  

 

A tavalyi év tekintetében, ahogy végignézzük a megvalósult programokat, átgondoljuk a véghez 

vitt fejlesztéseket, jó benyomásunk lehet intézményünk működése, feladatellátása és fejlődése 

terén. Telephelyeinken fizikai és szakmai lehetőségeink nagyfokú kihasználtságára törekszünk, és e 

tekintetben is sikerült előre lépnünk.  

Csoportjaink támogatásunkkal megfelelően működtek, a létszámok bővültek. Minden évben 

gyarapodik a bérlők köre, ez így volt tavaly is. Sőt, a megvalósult bérléseknél a megkeresések 

száma több volt, viszont számunkra a programok mellett éppolyan fontos kell, hogy legyen a 

sportolási lehetőség biztosítása a városrész lakosainak, hiszen ezen a területen is nagyobb lenne az 

igény annál az óraszámnál, amire a csarnokot biztosítani tudjuk. Tevékenységünk folyamán tehát 

erre is tekintettel kell lennünk a helyi lakosság elégedettsége érdekében. 

A megfelelő gazdálkodásnak köszönhetően sikerült évek óta húzódó és nagyon várt beruházásokat 

megvalósítani, amelyek megkönnyítik, elősegítik a magasabb színvonalú munkavégzést, vagy 

éppen a környezetünket teszi szebbé. 

Rendezvényeink száma bővült és a következő évben is gyarapodás várható, új programok 

szervezése is megindult, szeretnénk a terembérletes és saját rendezvények arányát az utóbbi felé 

elmozdítani. Ehhez a szakmai állományunk rendelkezésre áll, amelynek lehetőségeit igyekszünk 

nagymértékben kihasználni. 

Sikeres év volt, amelyet a következő fejezetekben fogok bemutatni. 

 

 

Intézmény bemutatása 

 

Jogállása:  

Önálló jogi személy, részben önállóan gazdálkodó, előirányzatai felett teljes jogkörrel rendelkező 

intézmény. Meghatározott pénzügyi- gazdasági feladatait a Kulturális Pénzügyi-Gazdasági 

Szolgáltató Központ, mint önálló jogi személy, önállóan gazdálkodó, előirányzatai felett teljes 

jogkörrel rendelkező intézmény látja el munkamegosztási megállapodás szerint. 

 

Intézményünk: a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ a több mint 11.000 lakosú Győr-

Győrszentiván és Győr-Likócs többfunkciós kulturális és sport intézménye.  

 

Telephelyei:  

  - a Molnár Vid Bertalan Közösségi Ház, 

  - a Kossuth Lajos Művelődési Ház, 

  - a Duna Filmszínház, 

  - a Likócsi Közösségi Ház. 

  - a Klubház, 

  - a Kincsesház. 

  

A Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ fő feladata, hogy a kulturális intézményhálózat 

részeként Győrszentiván és Likócs, mint Győr város peremkerületei polgárainak, gyermek-és ifjúsági 

korosztályának, felnőtt aktív és nyugdíjas lakóinak sokrétű, korszerű és magas színvonalú 

művelődési lehetőséget nyújtson, közösségi teret biztosítson testi és szellemi képességeik 

kibontakoztatásához, kreativitásuk fejlesztéséhez. 
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Az intézmény legfontosabb alapelvei, melyek mentén tevékenységét szervezi: sokoldalú 

képességfejlesztés, kreativitás ösztönzése,  értékközvetítés, hagyományőrzés, nyitottság, 

közösségteremtés, közösségfejlesztés. 

 

Molnár Vid Bertalan Közösségi Ház: A 2.250 négyzetméteres többfunkciós csarnok mellett 110 

férőhelyes parkoló, és az épület előtti díszburkolattal ellátott téren zenepavilon kapott helyet. A 

216 rögzített ülőhellyel ellátott csarnok padlója svéd sportpadlóval fedett, kulturális rendezvények 

alkalmával műanyag szőnyeggel védett. Az intézmény 140 négyzetméteres mobil színpaddal, 

hang- és fénytechnikával rendelkezik. A küzdőtér 1200 fős rendezvények megtartására is alkalmas. 

 

A kulturális élet egyik meghatározó helyszíne a Közösségi Ház Dísztere és környéke, ahol 

szabadtéri rendezvények, fesztiválok zajlanak.  

 

Kossuth Lajos Művelődési Ház: a kulturális-közművelődési tevékenységekre alkalmas 

helyiségeivel, kiállító és házasságkötő termével látja el hagyományos feladatát. A Művelődési 

Házban találhatók a volt részönkormányzat helyiségei is, amelyek ma Információs Irodaként 

működnek.  

A parkosított, sportjátékokra, szabadidő eltöltésére alkalmas udvara és a közel 300 fő befogadására 

alkalmas sátor, 32 négyzetméteres színpaddal, szabadtéri rendezvényeink kiszolgálására alkalmas. 

 

Duna Filmszínház: A kezelésünkbe tartozó épület 120 fő befogadására alkalmas termével alkalmi 

előadások, összejövetelek helyszíne volt eddig. A Filmszínház nagyobb felújítása fontos lenne a 

további hasznosítás érdekében, de az utóbbi időben megvalósult kisebb felújítási munkák után 

intézményünk ettől az évtől alapvetően újra moziként kívánja üzemeltetni. 

 

Klubház: Az Ezerjó utcai épület (volt Idősek Otthona) 2016-ban vált intézményünk telephelyévé. Az 

épületet jelenleg terembérleti szerződés alapján a Szentiváni Madárbarátok Köre és a Szentiváni 

Mókavár használja, valamint alkalmi összejöveteleknek ad otthont. 

 

Likócsi Közösségi Ház: Győr-Likócson található. Az épület 2008. január 1-től tartozik a Molnár Vid 

Bertalan Művelődési Központhoz, ahol egy fő közművelődési szakember végzi kulturális-

közművelődési tevékenységét. Az elmúlt időszakban sikerült felújítani, fejleszteni a közösségi házat. 

Eszközbeszerzésekkel igyekeztünk segíteni, javítani a kulturális-közművelődési munkát, a 

rendezvények lebonyolítását. Célunk megvalósulni látszik, hiszen a településrész kulturális-

közművelődési és közösségi életének fellendítése, a helyi lakosok számára színes és színvonalas 

programok biztosítása napjainkban már működnek. 

 

Kincsesház: Az Ősi u. 22. szám alatt található nádfedeles régi parasztház a ’90-es évek óta a 

Szentivániak Szentivánért Alapítvány tulajdonában volt. A tájház jellegű berendezés a régi helyi 

mesteremberek eszközeiből, használati tárgyaiból gyűlt össze. Az épületet 2020. januárjában 

vásárolta meg az önkormányzat, egyidejűleg vállalta a halaszthatatlan felújítást. Így került az 

intézményhez, és kezdődött meg 2021-ben a felújítása.  

Most, a felújítás végeztével szükség van a kiállítás tematikus visszarendezésére, amelyben a Rómer 

Flóris Művészeti és Történeti Múzeum munkatársai fognak közreműködni. E munkaterv leadásának 

időpontjában folyamatban van egy megállapodás aláírása a két intézmény között a feladat 

elvégzésére. 

Remélhetőleg a Kincsesház visszarendezése nyárig megtörténik, így azután Győr egyetlen tájháza 

szépen megújulva várja majd látogatóit. 
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A Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ Győr-Győrszentiván és Győr-Likócs polgárainak       

igényeire alapozva biztosítja a gyermek, ifjúsági, felnőtt aktív és nyugdíjas lakóinak az iskolán kívüli 

öntevékeny, önművelő, megismerő, kultúra elsajátító, művelődő, alkotó és sport célú gyakorlását 

egyénileg, közösségben, együttműködési formákban. 

 

Személyi feltételrendszer 

 

Az intézmény alkalmazottjainak létszáma 14 fő. Ebből 1 fő részmunkaidős, a többiek teljes 

munkaidőben dolgoznak. A munkatársak mindegyike rendelkezik a munkakör betöltéséhez 

szükséges végzettséggel, több évtizedes vagy több éves szakmai gyakorlattal és tapasztalattal. Az 

állandó létszám mellett a technikai dolgozók bővítését nagyobb rendezvényeknél közcélú munkát 

nálunk letöltők alkalmazásával oldjuk meg. 

2024. decemberében nyugdíjba vonult az ügyviteli alkalmazott, akinek státuszát a szükséges eljárás 

lefolytatásával közművelődési szakember státuszra változtattuk. Az álláshelyre kiírt pályázat év 

végén lezárult, az új munkatárs január közepén érkezett. 

A takarítás 2 fő saját dolgozó mellett 2 fő takarító megbízási szerződéssel való alkalmazásával 

történik.  

A közösségi ház portaszolgálatát külsős biztonsági cég alkalmazottja látja el.  

A diákok számára érettségi előtt kötelező közösségi szolgálat teljesítésére is van lehetőség az 

intézményben, számos győri középiskolával kötöttünk erre vonatkozó szerződést. 

Emellett az ELTE és intézményünk között létrejött együttműködés alapján 2 fő közösségszervező 

szakos főiskolai tanuló teljesítheti nálunk 80 órás gyakorlati kötelezettségét.  

 

A szervezeti felépítés: 

 

 

 
 

 

 

Pályázati tevékenység 2024. évben: 

 

- A Magyar Kézilabda Szövetség kézilabda csarnokokat támogató pályázatán 8. 650.868, -Ft 

összeget nyertünk támogatásként közüzemi költségeinkre. Itt annak köszönhetően 
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pályázhattunk, hogy bérleti szerződés alapján helyet adunk a Győri ETO és a SZESE 

kézilabda utánpótlás edzéseinek. A pályázat lezárása és elszámolása az idei évre 

áthúzódva megtörtént. 

 

- Intézményünk a Cserók Néptáncegyüttes támogatására 300.000 Ft összeget nyert a 

Nemzeti Erőforrás Támogatáskezelő Csoóri Sándor Alap pályázatán. 

 

- Az önkormányzat öntevékeny amatőr művészeti csoportokat támogató pályázatán a 

következő támogatásokat kaptuk: 

 

Rajzszakkör 240.000, -Ft 

József Attila Kórus 240.000, -Ft 

Cserók Nóta klub 240.000, -Ft 

Cserók Néptáncegyüttes 240.000, -Ft 

Likócsi dalkör 240.000, -Ft 

Kreatív kör 240.000, -Ft 

 

 

Infrastruktúra, beszerzések 

 

Évről évre igyekszünk felújításokkal fejleszteni az egységeinket, amelyek leginkább elavultságból, 

vagy funkcióváltásokból adódnak.  

Ezt segíti a néhány éve létrehozott üzemeltetési csoportvezető beosztás, melyet betöltő kolléga 

feladata a felújítások, beszerzések megszervezése az igazgató felügyeletével. 

A tavalyi évben igyekeztünk úgy gazdálkodni, hogy régóta esedékes nagyobb beruházásokat is 

meg tudjunk valósítani. Ehhez hozzájárultak a tervezettnél nagyobb bevételek. 

2024-ben több fontos felújítás zajlott, amelyek közül némelyik 2025. elejére átnyúlva valósult meg: 

 

- A csarnok sportparkettáján – a beszakadásokat megelőzendő – besüppedések javítása. 

 

- 80 m2 új, modern színpad vásárlása lábakkal, korláttal, kiegészítőkkel. A mostanáig 

használt színpad amortizálódott, raktárba kerül, és csak akkor tervezzük használni, 

amikor az új méretnél nagyobb színpadra van szükség. 

 

- A Kossuth Lajos Művelődési Ház előtti, kerítésen belülre eső területen a beteg tuják és 

fenyők kivágása, a terület felújítása, térkövezése is megtörtént. Az előkert így megújult, 

ahova több kerékpártárolót, új padokat és növényeket helyeztünk ki. 

 

- Az udvari sátornál a hátsó oldal cseréjét is elvégeztük, a régi már szakadozott volt, a 

csatok sérültek voltak. 

 

- A Likócsi Közösségi Háznál az előkert vízelvezetését kellett megoldani. Földmunkával az 

előkert lejtése megoldódott, valamint az épület mögött szikkasztó került a földbe, ahova 

az esővizet elvezettük, így a beázás megszűnt. 2025 januárban az épület 

csatornarendszerét is újra cseréltük és az ablakok párkányainál szigetelést végeztünk, 

hogy a víz ne jusson be a falakba. 

 

- A Kossuth Lajos Művelődési Házra 2024 szeptemberében napelem került, valamint az 

egyik helyiségbe klímát szereltettünk fel. 
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- A közösségi házban egy nagyobb javító karbantartáson esett át a kosárpalánk vezérlése.  

 

- Vásároltunk egy 2×3 m-es mobilvásznat, valamint egy takarítógépet a parketta 

hatékonyabb tisztítása érdekében. 

 

- A Duna Filmszínházban megtörtént az elektromos hálózat felújítása és a 

szennyvízelvezetés felújítása. A Győri Motorosok Baráti Körével aláírt szerződés alapján 

az egyesület is végzett festési, kisebb felújítási tevékenységet, valamint bútorbeszerzést. 

 

- A Klubházban burkolatok cseréje és új bútorok kihelyezése történt. Az elavult utcai 

homlokzat szigetelve és színezve lett. 

 

A sportcsarnok üzemeltetése évről évre nagyobb megterheléssel jár a költségvetésünkre nézve. 

Rengeteg olyan szolgáltatóval állunk szerződésben, akik az épület tűzvédelmi, műszaki, 

riasztórendszer és egyéb berendezések (pl. eredményjelző, szünetmentes tápegység) rendszeres 

karbantartását és felügyeletét végzik. Ezek a szolgáltatók áremelést jelentenek be szinte minden év 

elején.  

 

Információs tevékenység  

  

Az internet lehetőségeit legjobban kihasználva működtetjük honlapunkat, - Facebook-, TikTok -

illetve Instagram oldalunkat. A www.molnarvid.hu oldalon minden tartalmat közlünk többek között 

rendezvények, elérhetőségek, bérleti lehetőségek főcímek alatti tartalomban. Galériánkban gazdag 

fotódokumentációt közlünk eseményeinkről, általában megbízott fotós készíti jó minőségű 

képeinket. 

Facebook-oldalunkat naprakészen frissítjük, követőink száma jelenleg 4600.  

Programjainkról plakát készül, a legnagyobbakról grafikus segítségével készítünk, a kisebb 

rendezvényekre a plakátot, szórólapot vagy meghívót művelődésszervezőink szerkesztik.  

A jelenleg közönséget fogadó tagegységeink rendelkeznek utcai ill. benti hirdetőtáblával és 

polccal, ahol reklámanyagaink elérhetők. 

Központunkban, a közösségi házban elérhető a közösségi számítógép, amelynek kihelyezését 

jogszabály írta elő, de tapasztalataink szerint ma már szinte mindenki rendelkezik a wifi vagy a 

mobilnet használatához szükséges okos telefonnal, ezért ezt a kihelyezett számítógépet ritkán 

használják a lakosok. 

Legnagyobb koncertjeinkről, rendezvényeinkről készült plakátokat kihelyezzük Győrszentiván 

üzleteiben, éttermeiben és utcai hirdető felületein. Rendelkezünk 2 óriásplakát állvánnyal a Déryné 

– Váci M. u. sarkán, illetve a Vajda J. utcában, ahova saját óriásplakátokat helyezünk ki ill. bérbe is 

adjuk. Emellett alkalmanként egy-egy hónapra ugyanilyen nagy felületet bérlünk más 

városrészekben a közönség még hatékonyabb elérése érdekében. 

Jellemző időnként a rádió spot is, amelyet a Győr+ Média révén valósítunk meg. 

A közösségi házban folyamatosan látható a roll-up tábla, amely tükrözi az intézményi arculatot, 

annak sokszínűségét. 

 

 

Az intézmény kapcsolatrendszere 

 

Kiváló és szorosan együttműködő kapcsolatot ápolunk Győrszentiván városrész mindegyik civil 

szervezetével. Ide sorolhatótöbbek között: Szentiváni Mókavár, Madárbarátok köre, Kincskereső 

http://www.molnarvid.hu/
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Pedagógiai Egyesület, Polgárőr egyesület, Önkéntes Tűzoltók egyesülete, Szentiváni Önkéntes 

Szemétszedők, Postagalamb tagszövetség. Együttműködünk a sportos közösségekkel is: 

Győrszentiván SE (labdarúgás), ETO kézilabda utánpótlás, Judo SE, Győri Kosárlabda Klub stb. 

Helyszínt adunk a Megyei Vöröskereszt helyi véradásainak évente négy alkalommal, általában a 

Kossuth Lajos Művelődési Házban. 

Évek óta jó kapcsolatot ápolunk a Győr és Környéke Motorosok Baráti Körével, akikkel év elején 

terembérleti szerződést kötöttünk a Duna Filmszínház egyes helyiségeinek használatáról 

klubhelyiség céljára. Az egyesület a szerződés alapján az érintett helyiségekben felújítást végzett, 

ezzel egyben a mi céljainkat is szolgálva. 

Szoros együttműködésben állunk a két helyi oktatási intézménnyel, a Móricz Zsigmond Általános 

Iskolával és a Szent Benedek Általános Iskolával és az óvodával is. Az Etalon AMI néptánciskola és 

az Égig Érő Fa magánóvoda, mint helyi intézmények, szintén partnereink között vannak. 

Tagjai vagyunk a Kisalföld Kultúrájáért Egyesületnek. Jól működő viszonyt ápolunk a Nemzeti 

Művelődési Intézettel. 

Aktív kapcsolatunk van a város többi kulturális és művészeti intézményével, a városháza Kulturális 

Osztályával és az önkormányzati képviselőkkel. 

 

Klubok, közösségek, művészeti csoportok 

 

Nagy számú csoportjaink zöme a Kossuth Lajos Művelődési Házban működik.  Ilyen Cserók 

néptáncegyüttes, az Aranyeső nyugdíjas klub, az Irodalmi szalon, a József Attila Kórus, a Cserók 

Nóta klub, a Régi barátok köre, a Baba-mama klub, a Ringató foglalkozás, a senior tánc, a jazz-

balett, a gerinctréning, a rajzszakkör és a női aerobic torna. Ez év januárjában itt indult a jóga 

foglalkozás és a Társasjáték klub is. 

A közösségi házban tartjuk heti kétszer a senior torna foglalkozásokat, itt zajlanak a judo, a 

kézilabda, a kosárlabda és a labdarúgó edzések, az ovifoci és alkalmanként a Wass Albert klub 

összejövetelei. Az emeleti terem bérlet keretében oktatások, képzések helyszíne. 

A Klubházban drámafoglalkozások és a Madárbarát kör foglalkozásai zajlanak. 

A Likócsi Közösségi Ház a Likócsi barátok nyugdíjas klub, a kreatív kör, a Likócsi dalkör, a helyi 

senior torna, az ashihara karate edzések és a női alakformáló torna helyszíne.  

 

A Megyei Vöröskereszt szentiváni tagjaival együttműködve évente 4 alkalommal helyet adunk 

véradásnak. Havonta egyszer a Kossuth Lajos Művelődési Ház udvarában zajlik a helyi piac, a 

CserókPlacc, emellett alkalmanként ugyanitt helyet adunk a polgárőrség, a Győrszentiváni Tűzoltó 

Egyesület és más civil szervezetek programjainak, amelyek általában a jótékonyság jegyében 

zajlanak. 

 

 

Művészeti csoportjaink 

 

Cserók Néptáncegyüttes: az együttes 2000-ben alakult Győrszentivánon, rendszeres fellépői a 

városrész rendezvényeinek, az ország több fesztiváljának és a Bécsi Magyar Táncháztalálkozónak. 

Repertoárjukban többek között kalotaszegi, rábaközi, mezőségi táncok szerepelnek. 

Együttesvezető Muszka György és Muszka Ilona. Próbáikat péntekenként tartják. 

 

József Attila Kórus: a csoport 2023-ban ünnepelte fennállásának 60. évfordulóját. Utánpótlás 

hiányában a létszám ma már csak kb. 20 fő, de az évtizedek alatt rengeteg szereplés, szakmai út és 

szakmai siker jellemezte a kórust. Állandó szereplői megemlékező műsorainknak és 
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hagyományőrző rendezvényeinknek. A próbák csütörtökönként vannak, kórusvezető Tamás 

Zoltánné. 

 

Likócsi Dalkör: a Likócson működő, immár 15 éves dalkör tagjai közül többen citeráznak, így 

gyakran szerepelnek a városrész rendezvényein, és az általuk megszervezett dalkörök találkozóján. 

Kórusvezető Lázár Attiláné. 

 

Cserók nóta klub: a 2009-ben alakult nótaklub is töretlen lelkesedéssel készül a fellépésekre, 

amelyekre rendezvényeinken és sok más meghívásnak eleget téve kerül sor. Jelenleg 18 fő a 

létszám, akik keddenként jönnek próbálni. Klubvezető Sebestyén Tamás. 

 

 

Önszerveződő közösségek, klubok: 

 

Aranyeső nyugdíjas klub: az ötven taggal rendelkező nyugdíjas klub tagjai tartalmas és változatos 

összejöveteleken érzik jól magukat nálunk. 2023-ban ünnepelték 50. éves évfordulójukat, 

szerdánként jönnek hozzánk. Klubvezető Farkas Ildikó. 

 

Régi Barátok Köre: ez a klub szintén ünnepelt nemrég, 40 évesek voltak. A társaság annak idején 

tényleg egy baráti kör összejöveteleiből duzzadt fel 35-40 főre, sok jó programot szerveznek 

maguknak. Hétfőnként találkoznak nálunk, klubvezető Fertetics Gyuláné Mariann. 

 

Irodalmi Szalon: ez a csoport 2009-ben alakult. Irodalombarátok közössége, akik féléves tématerv 

szerint foglalkoznak neves irodalmi alakjainkkal. Kéthetente kedden jönnek össze, klubvezető 

Czifrik Jenőné Piroska. 

 

Likócsi barátság nyugdíjas klub: néhány éve újra alakult Likócs nyugdíjasaiból. Összejövetelek 

éves terv alapján vannak. 

 

Kreatív kör: néhány ügyes kezű likócsi hölgy alakította meg azt a klubot, amely kiállításokon is 

bemutatja a nálunk készült alkotásokat. 

 

Női aerobik torna: alkalmak hétfőn és csütörtökön este Alföldi Rita vezetésével, illetve egy másik 

csoportban Söregi Ágnes vezetésével. 

 

Jóga foglalkozás minden hétfőn van. 

Gerinctréning minden kedden és szerdán. 

Új közösségi lehetőségként a Társasjáték klubba is várunk mindenkit havonta egy alkalommal. 

 

A Győrszentiváni Judo SE gyermek és ifjúsági tagjai, versenyzőinek edzései hétfőn, szerdán és 

csütörtökön. 

 

Baba-mama klub: minden csütörtökön jönnek össze a kisgyermekes szülők és gyermekeik egy 

izgalmas foglalkozásra Csite-Földi Luca vezetésével. 

 

Ringató foglalkozás: a zenés, hangszeres, játékos foglalkozáson örömmel vesznek részt a 

csöppségek Wittmann-Mandulás Ágnes vezetésével minden szerdán. 
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Rajzszakkör felsősöknek: néhány éve újraéledt a régi szakkör, amelynek tagjai szombat 

délelőttönként alkotnak nálunk Karli László tanításával. 

 

Likócsi Ashihara karate klub: Durgó Attila az edzője ezeknek a gyerekeknek és fiataloknak, akik 

minden kedden és pénteken tartják edzéseiket a Likócsi Közösségi Házban. Az ottani rendezvények 

rendszeres résztvevői karate bemutatóval, valamint nyáron egy tábort is tartanak nálunk. 

 

Senior torna két helyszínen: Szentivánon és Likócson is nagy sikerrel működik a nyugdíjasok 

tornája. Szentiivánon kedden és csütörtökön közel 50 fő, Likócson hétfő esténként közel 20 fő él a 

mozgás lehetőségével. 

 

Senior tánc: kedd délelőttönként közel 20 nyugdíjas hölgy örömére zajlik a tánc, és ők így együtt 

néhány fellépésen is túl vannak már. 

 

 

Együttműködés alapján:  

 

XI. sz. Postagalamb Tagszövetség: Tíz és húsz között mozog évtizedek óta a győrszentiváni 

galambászok száma, akik gyűjtésüket, üléseket tartják az udvarban és sátorban. 

              

Szentiváni Madárbarát Kör: Az országos és megyei szervezet tagjaként működő csoport a 

Klubházban talált otthonra néhány éve, foglalkozásaikat péntekenként tartják, emellett számos 

helyi esemény szervezői, pl. Gólyagyűrűzés, madáreleség osztás stb. 

 

Falcon Projekt zenekar: a szentiváni tagokkal is rendelkező együttes a Kossuth Lajos Művelődési 

Ház pincéjében próbál, egyre közismertebbek a régió rock koncertjeiről.  

 

Szentiváni Mókavár: Sík Frida színésznő drámatagozatos csoportja a Klubházban. 

 

  

Nyári táborok 

 

Nyári táborainkra a létszámok minden évben hamar betelnek, hiszen nagy igény van erre a 

gyerekek és szülők részéről egyaránt. Elmondható ez annak ellenére is, hogy mindkét helyi iskola is 

tart saját táborokat a tanulóknak, tehát nem csak nálunk zajlanak táborok nyaranta. 

 

Saját szervezésű táboraink: a négy fő közművelődési szakember minden évben két-két fővel 

szervez két tábort, amelynek lebonyolításában másik munkatársak is segítenek. 

 

Vidámtábor 

 

Helyszín a Kossuth Lajos Művelődési Ház épülete, udvara, és külső helyszínek. A program célja, 

hogy játékosan érezzék jól magukat a gyerekek, amellett, hogy különböző ismereteket is 

elsajátítanak a témából. Tavalyi főbb programelemek: 

 

Hétfőn ismerkedés, csapatépítő játékok, kézműveskedés a délelőtt folyamán, majd a Kékgolyóban 

ebéd. Ebéd után elmentünk a tanösvényre „bagolykeresésre”.  
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Keddi napon az AVALON Lovasudvarba látogattunk Abdára külön busszal. Vezetett séta volt a 

parkon belül, ismerkedés az ott élő állatokkal. Délután állatsimogató, játszótér, lovaglási lehetőség 

volt. 

Szerdán helyi járatú busszal ellátogattunk az IBEX SPORT falmászó terembe, ahol játékos feladatok, 

falmászás animátorokkal volt a program. Busszal jöttünk vissza és délután linzert sütöttünk. 

Csütörtökön a Győri Társasjáték Egyesülethez látogattunk helyi járatú busszal, ahol társasjáték parti 

volt animátorokkal. Ebéd után Manóajtókat kerestünk a Püspökerdőben.  

Pénteken a ROLLER SKATE görkori terembe mentünk korizni, görkori diszkózni, külön busszal.  

 

Sportolj tábor  

Helyszín a közösségi ház és külső helyszínek. A tavalyi tábor programja a következő volt: 

Hétfő délelőtt prezentáció és kisfilmek segítségével bemutattuk a Curlinget, majd 

megismerkedtünk az „asztali-curlinggel” és a „floor-curlinggel”.  

Délután a Magyar Curling Szövetség jóvoltából „floor-curling kupát” rendeztünk 3-4 fős 

csapatoknak. 

 

Kedden délelőtt a Győri Vízisport Egyesület edzői és versenyzői felügyelete alatt sárkány-

hajóztunk. Délután betekintést nyerhettünk a tűzoltók mindennapjaiba.  

     

Szerdán győrújbaráti kirándulás tartottunk, bázisunk a Győrújbaráti Gyermektábor volt. 

Megismerkedtünk a „Hajsza-parkkal”, a sportpályákkal, túráztunk (gyurgyalag költőhely, Rákóczi-

kő, Napóleon-kilátó, Győrújbarát-Nyúl kilátó, Vaskapu utca hangulatos pincesora, nyúli szurdik).  

Ebéd után utaztunk tovább a győrújbaráti E-Kart ringbe, ahol elekrtomos-gokart versenyen vettünk 

részt. 

 

Csütörtök délelőtt a Győri Atlétikai Club Birkózás -, és Torna szakosztályaival, sportágaival 

ismerkedtünk, és tartottak nekünk birkózó és torna edzéseket. Délután tekéztünk a Kék golyó 

Étterem és Tekézőben. 

 

Péntek délelőtt a Szkíta Sólyom Baranta Közösség interaktív Baranta bemutatóján vettünk részt: 

plüss szablyát forgattunk, karikás ostort csattogtattunk, íjászkodtunk, "hadi" népi játékokat 

játszottunk. 

Délutánra a már hagyományos „nosztalgia sportmozit” iktattuk a programba. 

 

Külső szervezésű táborok: 

Kézilabda tábor 

A Győri Audi ETO KC minden évben június végén egyhetes tábort tart a csarnokban a nálunk edző 

utánpótláskorú játékosok részére kb. 40 fő részvételével, így volt ez 2024-ben is. 

Judo tábor 

A Győrszentiváni Judo Egyesület tábort tartott az év közben edzésre járó fiatal judósoknak a 

csarnokban kb. 25 gyerek részvételével. 
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Karate tábor 

A Likócsi Ashihara karate csoport tábora 25-30 gyerek részvételével a Likócsi Közösségi Házban és 

annak tágas udvarán zajlott. 

Jazz-balett tábor 

A Marina TSE helyi csoportjaként működő jazz-balett csoport tábora, amelyet a Kossuth Lajos 

Művelődési Ház termeiben és udvarában tartottak.  

Móka tábor 

 

Sík Frida drámatábora, amely nálunk zajlott a Kossuth Lajos Művelődési Ház termeiben és 

udvarában.  

Kincses tábor 

 

A Szentivániak Szentivánért Alapítvány tábora a Kossuth Lajos Művelődési Ház termeiben és 

udvarában, valamint Győrszentiván emlékhelyein tartottak két alkalommal. 

 

Éves statisztika 

 

Az idén februárban elkészített közművelődési statisztika a 2024-es évről azt mutatja, hogy a 

látogatói létszámunk növekedett az előző évekhez képest. 

A rendszeres művelődési formák (nyugdíjasklubok, amatőr művészeti csoportok, előadások, egyéb) 

2500 látogató részvételével zajlottak. 

 

Nagy rendezvényeink tekintetében elmondható, hogy tavaly is több mint 40.000 fő látogatót 

fogadtunk. A sportversenyek résztvevőit, nézőit is figyelembe véve pedig ennél jóval többen 

fordultak meg intézményünkben. 

 

Sikeresek voltak táboraink, emellett számos külső szervezésű, helyi gyermekeknek meghirdetett 

tábornak adtunk otthont. Ezekben a táborokban közel 300 gyermek vett részt. 

 

 

Az intézmény feladatellátása 

 

A Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ a szellemi, tárgyi és pénzügyi eszközöket döntően a 

közművelődésben hagyományosan betöltött szerepkörének megfelelően használta.  

 

- Az intézmény közművelődési, hagyomány ápoló -és teremtő és ismeretterjesztő tevékenysége 

tovább bővült. 

- Sport tekintetében évek óta maximális kihasználtsággal működik a közösségi ház, az edzések és 

szabadidős sport tevékenységek minden nap estig zajlanak.  

- A művelődési központ az amatőr művészeti csoportok működtetője és rendezvények szervezője, 

lebonyolítója szerepét töltötte be, és eredményesen szolgálta a művészeti ágak népszerűsítését a 

színjátszás, néptánc-mozgalom, ének-zene terület, az alkotó képzőművészet népszerűsítése 

területén. 

- A programok tervezésénél elsőbbséget élveztek a magas színvonalú élőzenei koncertek, színpadi 

előadások és a helyi hagyományokra épülő családi programok.  
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- Az intézmény többfunkciós lehetőségeinek kihasználtsága érdekében nagyszámú rendezvényt, 

sportegyesületek, cégek, oktatási-intézmények, szervezetek stb.  programját, rendezvényeit 

fogadta és bonyolította le. 

- Kiemelkedően fontos feladatunk volt az amatőr művészeti csoportjaink  szakmai és szervezeti 

összefogása, összehangolása, a fejlődésükhöz szükséges segítség biztosítása.  

- Az elmúlt években arra törekedtünk, hogy a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ 

szolgáltatásaival a településrészünkön kívül Győr,  valamint a régió közművelődési feladataihoz is 

hozzájáruljunk. 

 

 

 

MOLNÁR VID BERTALAN MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN 

                        2024. ÉVBEN MEGTARTOTT KIEMELT RENDEZVÉNYEK 

 

Helyszínek: Molnár Vid Bertalan Közösségi Ház – MVBKH 

Kossuth Lajos Művelődési Ház – KLMH 

Likócsi Közösségi Ház -LKH 

 

HÓNAP NAP RENDEZVÉNY NEVE HELYSZÍN 

JANUÁR 3-4 Jótékonysági focikupa MVBMK 

13-14 Nemzetközi Frizbi Kupa MVBMK 

19 Intersnack szakmai napja MVBMK 

20-21 Szentiván SE focikupa MVBMK 

25 A magyar kultúra napja:„Öt Karinthy és én” - 

Karinthy Vera és Bornai Tibor zenés irodalmi 

estje 

MVBMK 

27 Szentiván SE focikupa MVBMK 

29 Dumaszínház: Kiss Ádám -Világvégre MVBMK 

FEBRUÁR 3-4 Győrújfalu SE  foci kupa MVBMK 

9 Arrabona Évszázadai vetélkedő megnyitó MVBMK 

10 Általános iskolai farsang MVBMK 

17 Kökény Attila – Rakonczai Viktor koncert MVBMK 

23 Eleink hagyatéka előadássorozat: 

Tavaszi feltöltekezés                            

KLMH 

24 Szentiván SE focikupa MVBMK 

MÁRCIUS 11 Rúzsa Magdi koncert MVBMK 

14 1948/49-es megemlékező műsor a Hősök szobránál Hősök szobra 

15 1948/49-es megemlékező műsor  Likócson LKH 

22 Zsóri Péter: Híd a lelkednek - motivációs előadás KLMH 

24 Ashihara karate országos bajnokság MVBMK 

29 Húsvéti családi délelőtt a Molnár Vidben MVBMK 
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30 Kalap Jakab együttes gyerekkoncert MVBMK 

ÁPRILIS 6 Egészség-piac Szentiván és Fut a Szentiván MVBMK 

12 Kern András, Hernádi Judit, Heilig Gábor: 

Lövölde tér című koncert 

MVBMK 

13 Likócsi Tavaszköszöntő LKH 

17 Laár András önálló estje 

 

MVBMK 

18 TAP FACTORY TOUR 2024 koncert MVBMK 

19 Bagdy Emőke előadása MVBMK 

26 Arrabona Évszázadai vetélkedő középdöntő Belváros 

27 Pesti Magyar Színház:  

Micimackó gyerekelőadás és 

Egy csók és más semmi színházi előadás 

MVBMK 

MÁJUS 

 

 

 

 

 

 

5 Rákász Gergely koncert MVBMK dísztér 

7 Dumaszínház: Kovács András Péter MVBMK 

10 Arrabona Évszázadai vetélkedő döntő MVBMK 

18-19 Győrszentiváni Fesztivál MVBMK környéke 

25 Kicsi Gesztenye klub gyerekkoncert MVBMK 

28 Magyar Máltai Szeretetszolgálat  

II. Addiktológiai Szakmai Nap 

MVBMK 

31 Bródy János koncert MVBMK 

JÚNIUS 3 Szentiváni óvodások gyereknapja MVBMK dísztér 

8 Brave Dance Gálaműsor MVBMK 

9 Jazz Balett Gálaműsor MVBMK 

14 Eleink Hagyatéka előadássorozat: 

Gyümölcsecetek, kenyérmustok 

KLMH 

15-16 Aforce1 gála és verseny MVBMK 

JÚLIUS 

 

 

 

 

 

1-5 Judo tábor MVBMK 

8-12 ÁllatiJó tábor KLMH 

10-14 Vasútmodellezők találkozója MVBMK 

15-19 Jazz-balett tábor KLMH 

15-19 Kézilabda tábor MVBMK 

29-02 Kincses tábor KLMH 

AUGUSZTUS 5-9 Mókavár tábor KLMH 

5-9 Sportolj tábor MVBMK 

12-16 Kincses tábor KLMH 
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31 Nemzetközi U15 Birkózó verseny GYAC MVBMK 

SZEPTEMBER 7 Szentiváni Szüreti Nap MVBMK 

13 Céges családi sportnap  

(EDAG Hungary Kft - West Side Human Bt) 

MVBMK 

14 Likócsi nyárbúcsúztató MVBMK 

19 II. Cserók Nótástalálkozó KLMH sátor 

21 Magyar Máltai Szeretetszolgálat Fogyatékkal 

élők sportnapja 

MVBMK 

22 Ashihara karate országos bajnokság MVBMK 

27 Dumaszínház: Ráskó Eszter MVBMK 

30 Zorán koncert MVBMK 

30 Magyar Népmese napja: kiállítás és 

mesemondó verseny 

KLMH 

OKTÓBER 5-6 Nemzetközi Macskakiállítás MVBMK 

5 Egészség piac Likócson LKH 

15 Vujity Tvrtko előadása MVBMK 

17-30 Kéz, mely ringat és alkot: amatőr alkotók 

kiállítása 

KLMH 

22 1956-os megemlékező műsor a Hősök 

szobránál 

Hősök szobra 

 25 Zsóri Péter - Az igazi Én: A lélek és az 

önazonosság keresése előadás 

KLMH 

31 Halloweeni kézműves családi délután MVBMK 

NOVEMBER 9 Eleink hagyatéka előadássorozat: 

Savanyítás és téli nyavalyák 

KLMH 

13 Színházi este: Royal Orfeum - Apád füle című 

vígjáték 

MVBMK 

15 Csík - LGT 2.0 koncert MVBMK 

15 Eleink hagyatéka előadássorozat: 

Gomolya, orda, kumisz 

KLMH 

16 Pokolgép koncert MVBMK 

15-17 Országos Rajzfilmünnep vetítések Duna Filmszínház 

18 Dumaszínház: Musimble Denise MVBMK 

28 Grecsó Krisztián önéletrajzi stand up est MVBMK 

30 Szentiván SE focikupa MVBMK 

DECEMBER 5 Mikulás érkezése Likócsra LKH 

6 Szekeres Adrien karácsonyi koncert MVBMK 
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7 Mikulás a Molnár Vidben: Pom-pom együttes 

koncert és ajándékosztás 

MVBMK 

8 Adventi Jótékonysági koncert Templom 

13 Szentiván SE évzáró gála MVBMK 

13 Likócsi Dalkör 20 éves ünnepség LKH 

14 Kicsi Gesztenye gyerekkoncert MVBMK 

15 Marina TSE évzáró gála MVBMK 

29 Aranyosi Péter stand up előadás dupla MVBMK 

 

 

Rendezvények szöveges beszámolója 

 

A Magyar Kultúra napja 

 

Minden év januárjában irodalmi vagy művészeti előadással tisztelgünk a magyar kultúra ünnepe 

előtt, ezzel csatlakozva a városi programsorozathoz. Tavaly „Öt Karinthy és én” - Karinthy Vera és 

Bornai Tibor zenés irodalmi estjével töltöttük meg a félpályát, közel háromszáz nézővel. A másfél 

órás zenés irodalmi esten a Karinthyak szellemében. Frigyes, Gábor, Ferenc, Márton írásaikkal, Vera 

– Frigyes dédunokája – énekével és családi történetekkel volt jelen. Első kézből hallhattuk azokat a 

személyes élményeit, amelyeket eddig nem osztott meg a nyilvánossággal. Bornai Tibor 

zenészként és Karinthy-imádóként segített neki ebben. Egy vidám est volt, másfél óra bóklászás a 

magyar irodalomnak ebben a csodás ligetében. 

 

Arrabona évszázadai városismereti vetélkedő 2024 

 

A Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ a Győr+Médiával közös szervezésben tavaly 10. 

alkalommal rendezte meg az Arrabona évszázadai városismereti vetélkedőt. A verseny célja 

továbbra is az volt, hogy a diákok megismerjék, felfedezzék, ezáltal jobban szeressék városukat, 

ahol élnek. 

A városismereti vetélkedőn az elmúlt tíz évben a város összes iskolájának 6-7. osztályosai, 1900 

diákja vett részt, 21 fő témát érintettek, 19 szakavatott témafelelős segítségével. A tavalyi évben is 

nagy volt az érdeklődés a verseny iránt, 13 iskola 280 diákja 70 négyfős csapatot alkotva 

ismerkedhetett városunkkal. 

A játékfolyam három részből állt: totókérdések 6 témában, majd középdöntő a belvárosi sétával és 

döntő a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központban. Az első kérdéssor február 10-én, majd 

kéthetente jelent meg a Győr+ Hetilap hasábjain. Tavaly a kiemelt téma az éltető víz volt, az ehhez 

kapcsolódó kérdéseket Horváth Petra, a Pannon-Víz Zrt. kabinetvezetője állította össze. A témaírók 

közül Orbánné dr. Horváth Márta helytörténész, Antaliné Hujter Szilvia, a Dr. Kovács Pál Könyvtár 

és Közösségi Tér osztályvezető könyvtárosa, és Nagy Mária, a Széchenyi István Egyetem 

könyvtárosa eddig minden évben vállalták a szakmai részvételt. 

A jubileumi évben a vetélkedő két fordulójára ismét játékra hívtuk a győrieket is. A kitöltött 

tesztlapokat a Győr+ Média szerkesztőségébe, vagy a megadott e-mail-címre kellett beküldeni. A 

belvárosi felfedező menetlevél segítségével volt teljesíthető, melyet a Győr+ Média 

szerkesztőségében, a Lokálpatrióta Belvárosi Könyvespolc üzletben és a Molnár Vid Bertalan 
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Művelődési Központban lehetett beszerezni. Mindkét forduló végén sorsolással 3 szerencsés 

játékos ajándékcsomagban részesült. 

 

Március 15. megemlékező ünnepség 

 

Szentivánon a Hősök szobránál tartottunk megemlékező ünnepséget. A tavalyi alkalommal 

közreműködtek a Szent Benedek Általános Iskola tanulói. A műsor végén a szentiváni intézmények 

vezetői közösen elhelyezték a megemlékezés koszorúját. 

Likócson a megemlékező műsor az ottani közösségi házban volt.  

 

Eleink hagyatéka előadássorozat 

                       
A Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ „Eleink hagyatéka” címmel rendezvénysorozatot indít.  
Az előadók különböző témákban, eleink bölcsességét, tudását adják át, mutatják be évente 3-4 
alkalommal.  

Előadóink a Veritee-Herba Kft. tulajdonosai: Berber Szabolcs kineziológus és Hajdú Veronika 

fitoterapeuta. Hidegségen található kiskertjükben gabonafélékkel, gyümölcsökkel, gyógy- és 

fűszernövényekkel, gombákkal, teacserjékkel foglalkoznak. 

A megtermelt növényeket feldolgozzák: aszalt gyümölcsöket, hidegen préselt olajokat, szárított 

zöldségeket, friss és szárított gombákat, valamint gyógy- és fűszernövényekből teákat, tinktúrákat, 

cseppeket, étrend kiegészítőket és kozmetikumokat állítanak elő. Meghonosították a keleti 

kultúrából jól ismert teacserjét, leveleiből zöld, sárga és fekete teát készítenek. 

A termesztés és feldolgozáson kívül, rengeteget tanultak a gyógy-, és fűszernövények felhasználási 

módjáról, egészség megőrzési, betegségek kezelési lehetőségeiről. 

A programsorozattal a természet által nyújtott hatalmas lehetőségekből szeretnénk egy kis cseppet 

megmutatni és használatát megtanítani a résztvevőknek. 

 

Húsvéti játszótér és kreatív műhely 

 

Nagypénteken, a húsvéti hangulatban rengeteg játékkal és ügyességi feladattal vártuk a szentiváni 

gyerekeket és családokat a közösségi házba. Ugrálóvár, kézműves foglalkozás, tojásfestés, 

állatsimogató, sorversenyek és sok más egyéb volt megtalálható ennek a programnak a palettáján, 

amely méltó közösségi felvezetése volt húsvét ünnepének. 

 

Egészség-Piac 

 

2024. április 6-án ismét megtartottuk ezt a népszerű rendezvényt.  A Molnár Vid Bertalan 

Közösségi Házban és az intézmény díszterén került sor az eseményre, ahol nagyon sok 

szolgáltatást vonultattunk fel.  

A teljes testet átfogó megelőző szűrővizsgálatokat, mint hallás, látás, PSA, vérnyomás, vércukor, 

koleszterin mérés, csontsűrűség vizsgálat nagy érdeklődés kísérte. Sikere volt a Rehab Rába 

talpvizsgálatának, és a testösszetétel analízisnek. Az anyajegy vizsgálatra az összes sorszám 

elfogyott. Kunngli Szilvia talpmasszőr a talp reflexpontjain keresztül fedezte fel a test pillanatnyi 

állapotát.  

 

Egyedi laboros PSA szűrést, vérsűrűség vizsgálatot és allergia teszt szolgáltatást nyújtott a Corden 

International Kft. laborbuszában, össze dolgozva az Allergéniusz Egyesülettel.  Rendezvényünkön 

speciális talpvizsgálat szolgáltatást is végeztek. 
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2024-ben is kiemelt figyelmet szenteltünk a sportolásnak és a környezetvédelemnek. Volt 

ergométer a Győri Evező Klub jóvoltából, a DECATHLON mini sportsarkot alakított ki, valamint 

ismét megszerveztük a nagyszabású futófesztivált, „Fut a Szentiván” néven, 4 távkategóriában 

 

Az egészséges életmód jegyében biogazdák terményeiből termelői minipiacot alakítottunk ki: 

100% gyömölcslevek, pékáruk, chilis biotermékek - savanyúságok, mézek, minden mentes kekszek, 

házi készítésű illó olajok, gyertyák. 

Farmasi – Dr. C. Tuna  termékek ismertetése, Oriflame bemutató is zajlott.  

Egészség-Piac rendezvényünk nagy örömünkre igazi családi rendezvénnyé nőtte ki magát, hiszen a 

család minden tagját sikerül megszólítani a változatos programokkal és szolgáltatásokkal.   

Az Egészség-Piac rendezvény fontos előnye, hogy térítésmentesen, előre bejelentkezés nélkül, 

lehetővé tegyen egy átfogó, egész testet érintő egészségi állapot felmérést. Felhívja a figyelmet az 

egészségmegőrzés fontosságára, a táplálkozás és a mozgás szerepének szervezetre gyakorolt 

hatására. A Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ a WHO-val közösen örömmel vállalja a 

rendezvény megszervezését Győrszentiván és Likócs városrészekben. 

 

Fut a Szentiván 

 

Hét éve indítottuk el az Egészségpiac kísérő rendezvényeként. Az országban a 2010-es években 

számtalan városi futóverseny, futófesztivál vált közismertté, ennek alapján jött az ötlet, hogy 

Győrszentiván lakosságát meginvitáljuk egy ilyen jellegű programra. 

A közösségi ház díszterén van a gyülekező és nevezés, majd egy közös zenés bemelegítés után 

indulnak egymás után a különböző távok és korosztályok futamai.  

Az első két évben még versenyt hirdettünk, de az utóbbi években már sorsolás útján adunk át 

nyereményeket a futáson résztvevők között. 

A Fut a Szentiván rendezvény támogatója a Decathlon és más kisebb szponzorok. Évről évre 

igyekszünk egy példaértékű, ismert sportembert is meghívni, aki megosztja mozgással kapcsolatos 

gondolatait a sportolókkal.  

 

Győrszentiváni Fesztivál 

 

Az évtizedes múltra visszatekintő fesztivál tavaly önkormányzati támogatásból valósult meg, 

amelynek egyik szervezője volt intézményünk. A helyszín mindig a közösségi ház mellett található 

nagy füves terület, amely kitűnően alkalmas ilyen rendezvényekre. 

A fesztivál két napos volt, mindkét napon közel háromezer látogatóval. A két nap programja a 

következő volt: 

Május 18. szombat 

14.00           PUMP TRACK pálya bemutató és versenyek 

15.30  Veterán autók felvonulása Győrszentiván utcáin 

16.00-19.00 Gyerekfoglalkozások, ugrálóvár, vidámpark 

16.30-19.00     Veterán autó kiállítás a dísztéren 

18.30           DJ Bozsik  

20.00  BoneyM élő nagykoncert 

21.30           DJ Bozsik 
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május 19. vasárnap 

14.30 -  Gyerekfoglalkozások, arcfestés, ugrálóvár, vidámpark 

15.00   Farkasházi Réka és a Tintanyúl koncert 

17.00           Nemazalány x Szofi élőkoncert 

20.00  Manuel élő nagykoncert 

 

Szentiváni szüreti nap 

 

A közel negyven éves hagyományra visszatekintő Szüreti napot szeptember 6-án rendeztük meg.  

Fellépők, programok a következők voltak: 

14:30         Rába Fúvós Zenekar  

15:15         Szent Benedek Ált. Isk. 

15:30         Szentiváni Óvoda műsora 

15:45         Bravedance Táncstúdió 

16:00         Sík Frida gyerekkoncert 

16:45       Aranymálinkó Néptánccsoport I. 

16:55       Marina TSE I. 

17:00       Kiscserókok Néptáncegyüttes 

17:10       József Attila Kórus  

17:25         Főzőverseny eredményhirdetése 

17:45       Marina TSE II. 

17:50       Cserók Nóta Klub  

18:00       Marina TSE III. 

18:05       Cserók Néptáncegyüttes 

18:20        Bécsi magyarok néptáncegyüttese  

18:45         Falu embere díj átadása 

19:00         Kvint Operett előadás 

20:00         Utcabál a Hello Kids Zenekarral 

 

II. Cserók nótástalálkozó 

 

Intézményünk keretein belül működik a város amatőr nótaénekesek között közismert csoportja, a 

Cserók nóta klub, amellyel karöltve szervezzük meg szeptemberben ezt a rendezvényt a szabadtéri 

sátorban. Ilyenkor nemcsak a helyi, hanem a régióbeli nótaénekesek is eljönnek hozzánk, közel 

ötvenen, és élő cigányzenekar kíséretével adják elő a legszebb nótákat. Igazi ünnepe ez a magyar 

nótának, a rendezvény népszerű, főleg az idősebb korosztály körében. 

 

Magyar Népmese Napja 

 

Évtizedes tradíció a városrészben, hogy a Magyar Népmese Napja alkalmából a két helyi általános 

iskolával összefogva a gyerekeknek mesemondó versenyt és rajzversenyt hirdetünk, melynek 

helyszíne a Kossuth Lajos Művelődési Ház volt szeptember végén. 
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Kéz, mely ringat és alkot 2024 

 

A szentiváni amatőr alkotók minden év őszén megrendezett kiállítása közel harminc éves 

hagyományra tekint vissza. Minden kiállításon húsz és harminc közötti a szereplő alkotók száma, 

tavaly is így volt. Ezek a tárlatok a helyi lakosság körében is érdeklődésre tartanak számot ill. 

általános iskolai rajzórákon is megtekintik a gyerekek. 

 

Október 23. megemlékező műsor 

 

Intézményünk a sportcsarnok leterheltsége miatt két éven át a Hősök szobránál tartotta 

megemlékező ünnepségét. Októbertől ismét bent rendezzük meg a műsort. A tavalyi alkalommal 

közreműködtek a Móricz Zsigmond Általános Iskola tanulói. A műsor végén a szentiváni 

intézmények vezetői közösen elhelyezték a megemlékezés koszorúját a Hősök szobránál. 

 

Halloweeni kézműves családi délután 

 

Ezt a programot tavaly másodszor tartottuk meg, a gyerekeket és családokat a közösségi házban 

alkalomhoz illően tökfaragásra, arcfestésre, csillámtetkóra, üveglámpás, tök- és zászlófüzér 

készítésre vártuk. 

 

Országos rajzfilmünnep 2024. november 15-17. 

Az Országos Rajzfilmünnep Magyarország egyetlen olyan animációfilmes fesztiválja, amely három 

nap alatt 130-150 helyszínen zajlik egyszerre. Partnerek magyar és nemzetközi filmstúdiók, 

archívumok, animációs képzési helyek és filmforgalmazók, akikkel együtt a rajzfilmek széles 

palettáját mutatják be az érdeklődők számára.  A helyszíni szervezők a filmek kínálatából maguk 

válogathatják össze a mai és klasszikus filmek listáját, hiszen ők tudják a legjobban, hogy a 

közösség, amelyben élnek és dolgoznak, milyen alkotásokra kíváncsi. Minden évben bemutatják a 

magyar animáció egy-egy neves mesterének filmjeit, ezzel párhuzamosan a hazai filmstúdiók 

legfrissebb alkotásait és a hazai művészeti egyetemek animációs hallgatóinak munkáit is műsorra 

tűzik. Az 2024-es Országos Rajzfilmünnep fókuszát Jankovics Marcell és a 65 éve 

alapított Pannónia Filmstúdió munkássága adta. 

Az Országos Rajzfilmünnep speciális, háromnapos közösségi kulturális esemény, amely nem 

egyetlen helyszínre vár kevés érdeklődőt, hanem a saját lakóhelyén szólít meg sokakat. A 

hagyományteremtő szándékkal 2011-ben útjára indított Országos Rajzfilmünnephez az elmúlt 

években egyre szélesebb körben csatlakoztak települések, városrészek.  

A Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ 2024-ben először csatlakozott az eseményhez, két 

napon voltak vetítések a Duna Filmszínházban. 

 

Mikulás a Molnár Vidben 

 

Tíz éven át a Mikulás-napot az Alma együttes koncertje fémjelezte intézményünkben, tavaly ennek 

hagyományával szakítva rendeztük meg közel 400 szentiváni gyermek részére a nagyszakállú 

érkezését váró programot. A rendezvényre előzetesen regisztrálni kellett, az így jelentkezők előbb 

kézműves foglalkozáson és arcfestésen, majd a Pom-pom együttes koncertjén vehettek részt, végül  

megérkezett a Mikulás, aki a gyerekeknek ajándékot is hozott. 

Likócsra is megérkezett a Mikulás, harminc gyermek várta őt ás az ajándékait a közösségi házban. 

 

https://rajzfilmunnep.hu/2022/10/03/ismet-rajzfilmunnep/
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Adventi jótékonysági koncert 

A Római Katolikus Templomban évről évre megrendezett koncert minden alkalommal azt a 

jótékony célt szolgálja, hogy a szentiváni rászorulóknak ajándékcsomagokat tudjunk adományozni 

a felajánlásokból. Rendezvényünkre tavaly is meghívtuk a József Attila Kórust és a két helyi 

általános iskola kórusainak tagjait. Ezen kívül tavaly a Kiscserókok néptáncegyüttes karácsonyi 

műsora is nagy sikert aratott. 

 

Koncertek, előadások 

 

2024-ben is a hazai könnyűzenei élet méltán népszerű zenészei, színészei és énekesei léptek fel a 

színpadunkon. Bornai Tibor, Kökény Attila, Rúzsa Magdi, Kern András, Hernádi Judit, Heilig Gábor, 

Bródy János, Zorán, Szekeres Adrien, Csík zenekar, Presser Gábor, Pokolgép, ezek a nevek több ezer 

nézőt vonzottak intézményünkbe emlékezetes koncertjeikre. 

Csarnokunk adottságai alapján nagyon jó helyszínei vagyunk ezeknek a koncerteknek, fellépőink 

többsége rendszeresen visszatér hozzánk, Győrbe hozott előadását nálunk tartja. Ezzel ilyen téren 

is növelve jó hírünket, nem megfeledkezve a gazdasági előnyökről sem. 

 

Felhívásos események 

 

Madarak és fák napja 

 

A május 10. napján tartott jeles ünnep alkalmából a Szentiváni Madárbarátok Köre helyi csoporttal 

összefogva ismeretterjesztő tesztet jelentettünk meg. A teszt elérhető volt intézményünk 

telephelyein és a helyi iskolákban, a beérkező megfejtésekből a legtöbb pontot elérők között 

díjakat sorsoltunk ki, amelyet egy közös összejövetel alkalmával adunk át és örökítettünk meg. 

 

Állatok világnapja  

 

Az október 4. napján tartott jeles ünnep alkalmából ismeretterjesztő tesztet jelentettünk meg. A 

teszt elérhető volt intézményünk telephelyein és a helyi iskolákban, a beérkező megfejtésekből a 

legtöbb pontot elérők között díjakat sorsoltunk ki, amelyet egy közös összejövetel alkalmával 

adtunk át és örökítettünk meg. 

 

Anyák napja 

 

Az évek óta népszerű felhívás arról szól, hogy szülők és gyermekek jelentkezését várjuk. A 

gyermekek feladata egy anyák napi versrészlet elmondása úgy, hogy a szülő videón rögzíti azt. A 

verseket mi választjuk ki és küldjük el a jelentkezőknek. A szülő feladata a rögzítés majd a videó 

elküldése részünkre. A beérkezett felvételekből egy szentiváni anyák-napi videólánc készül a 

technikusaink által, amelyet az alkalom napján teszünk közzé Facebook oldalunkon. Rendszerint a 

videó megtekintésének száma több száz szokott lenni. 

 

Karácsonyi angyalposta 

 

Évek óta hagyományos felhívásunkat tettük közzé tavaly is Szentivánon, és egy ottani 

helyszínmegjelöléssel Likócson is. 

„Karácsony közeledtével angyalka társaimmal szeretnénk megajándékozni téged. 
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Kérlek, rajzolj nekem valami szépet, vagy írj számomra levelet akár szüleid segítségével az idei 

jótetteidről, amelyet a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ díszterén elhelyezett Karácsonyi 

Angyal levelezőládájába bedobva juttass el nekem 2024. november 18 - december 14 között. 

A levélen tüntesd fel a nevedet, címedet, életkorodat, melyik óvodába, illetve óvodai csoportba, 

vagy melyik iskolába és osztályba jársz. 

Meglepetésemet egy nem várt pillanatban juttatom el hozzád. Addig is jó legyél! 

Várom leveled! 

A Te jóságos Angyalod” 

A felhívásra rendszerint kétszáznál is több levelet kapunk és válaszolunk meg ezekben a hetekben. 

 

Összefoglalás 

 

A hat telephellyel rendelkező Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ Győr városának 

egyik legnagyobb közművelődési intézménye. Az ésszerű, tudatos gazdálkodás mellett 

2024-ben mind közművelődési tevékenységünket, mind tárgyi feltételeinket is javítani 

tudtuk. Utóbbi köszönhető a bevételek megfelelő mértékétől, amely tekintetében szintén 

sikeresek voltunk. Sikeresen hasznosítottuk a közösségi házat, mint sportcsarnokot, amely 

az egész intézmény magas színvonalú működésének az egyik forrása.  

A másik forrás a munkatársak magas színvonalú szakmai tevékenysége, elhivatottsága, 

amellyel hozzájárulnak az intézmény sikeres működéséhez. 

 

 

Győr, 2025. február 14. 

 

 

 

 

 

 

        Loschitz Ferenc igazgató 


